AB

Az A} =0,1m? | illetve Ay = 0,2 m? feliiletd hurkokban indukal6dé elektromotoros erék: B = 5 A1 =0,04V,
AB
illetve By = — - A5 = 0,08 V.
1letve Lo Al 2 y

A hurokt6rvény szerint a két korben (1. abra).

Ey = LRy + IR,
Ey = IRy — IR.

A csoméponti torvény szerint:
I+1,—-1; =0.

A héarom egyenletbdl allo egyenletrendszer megoldasa, ha Ry =5 €, Ry =2 Q és R=0,5

Ei(R+ R2) + ExR

I = —=0,0104 A,
"7 RiRy + R(Ry + R»)
Ey(R+ R1)+ RiR
I = =0,0341 A,
> RiRy + R(Ri + Rs)
E\Ry — E5R
I=I -1, = 172 20,0237 A.

R{Rs + R(Rl + Rg)

Az R = 0,50 belsé ellenallast arammérd tehat 23,7 mA aramot jelez.
Ha az drammeér6 miszer helyére R bels§ ellenallasa voltmérst helyeziink, akkor az

R(E\Rs — ExRy)
Up = RI =
R RiR; + R(Ry + Ry)

fesziiltséget mutat.
Idealis voltmérs esetén a fenti fesziiltség R hatarértékben vett értékét mérhetjiik, a fesziiltség tehat:
E1Ry — EQ Ry

U= lim Up= 227220 0457 V.
R R Ri + Ro



